



Релігійна громада сповідуючих Віру в Найвищу Цінність Людини

Рішення Хранителя Віри

Шеляженко Юрій Вадимович

вул. Тверський тупик, буд. 9, к. 82, м. Київ, 01042

тел. моб. (097) 317-93-26, тел./факс (044) 529-04-35

www.ludstvo.org.ua

www.temple.org.ua

ludstvo@gmail.com

21 вересня 2011 року

Процес № 7/2011

Про новий початок процесу розподілу добра та зла стосовно: божественності права та влади

Розглянувши матеріали процесу розподілу добра та зла стосовно божественності влади та публікацію В. Костицького «Багатолике право» у газеті «Юридичний вісник України», враховуючи зміст приєднаних до матеріалів процесу публікацій засобів масової інформації «Лівий Берег», «Газета по-українськи», відеозапису телевізійної програми «Діалоги», на підставі приписів священного писання Хранитель Віри

ВСТАНОВИВ:

Ядуха Василь Степанович, голова Хмельницької обласної державної адміністрації, 23.06.2010 р. заявив, що нинішня українська влада – від Бога.

Міхалков Микита Сергійович, голова Союзу кінематографістів Росії, 22.02.2011 р. заявив, що Бог послав Україні Президента України Януковича Віктора Федоровича, а також, Бог послав Росії Президента Російської Федерації Медведєва Дмитра Анатолійовича та Голову Уряду Російської Федерації Путіна Володимира Володимировича.

Сурков Владислав Юрійович, Перший заступник Керівника Адміністрації Президента Російської Федерації, заявив 8.07.2011 р. про своє відчуття і переконання у тому, що Бог для виживання народу у важкий час посилає народів тих, хто виводить народ з глухого кута, розорення, війни, біди; зокрема, долею та Богом був посланий Росії Голова Уряду Російської Федерації Путін Володимир Володимирович; також, Бог послав колишнього Президента Чеченської Республіки Кадирова Ахмада Хаджи вивести чеченський народ з біди.

18 липня 2011 року Хранитель Віри вирішив почати процес розподілу добра та зла стосовно божественності влади; визначити часові рамки процесу: три місяці; визначити коло осіб, яких стосується цей процес: Президент України Янукович Віктор Федорович, Президент Російської Федерації Медведєв Дмитро Анатолійович, Голова Уряду Російської Федерації Путін Володимир Володимирович, Голова Хмельницької обласної державної адміністрації Ядуха Василь Степанович, Голова Союзу кінематографістів Росії Міхалков Микита Сергійович, Перший заступник Керівника Адміністрації Президента Російської Федерації Сурков Владислав Юрійович; проінформувати зазначених осіб про це рішення і запропонувати їм до 20.09.2011 р. надати свої доводи по суті процесу.

У визначений термін учасниками процесу доводів по суті процесу надано не було, що оцінюється Хранителем Віри як гріх зневаги (С. В. 31). Слід зазначити, що 12 серпня 2011 року радник департаменту письмових звернень громадян та організацій Управління Президента Російської Федерації по роботі зі зверненнями громадян та організацій Адміністрації Президента Російської Федерації Ю. Купрін письмово повідомив Хранителю Віри про те, що інформацію про початок процесу «взято до уваги»; доводів по суті процесу лист не містив, але гріх пом'якшує.

Окрім того, Хранителю Віри стало відомо про новий аспект феномену, який вивчається на предмет розподілу добра та зла, за наступних обставин.

У випуску газети «Юридичний вісник України» № 36 (844) від 10-16 вересня 2011 року опубліковано статтю «Багатолике право» Костицького Василя Васильовича, доктора юридичних наук, член-кореспондента Національної академії правових наук України, президента Асоціації українських правників, який, «намагаючись відповісти, чим є сьогодні право», стверджує: «перш за все, право є моральним імперативом, в основі якого лежить Божественна воля і який визнаний, санкціонований державою та забезпечується нею»; «право також бачиться як система суб'єктивних прав, свобод, можливостей особи»; «право є феномен сучасної цивілізації, створений соціумом у рамках морального імперативу добра і справедливості, вищих законів (божественних, космічних, як про це зазначено у роботах ряду вчених), за якими людина, створена за

праобразом Божим, наділена талантом і правом на творчість. Право не є результатом сліпого наслідування вищої волі. Творець наділив людину і суспільство розумом та визначив через заповіді основні засади суспільного життя й міжособистісних та колективних відносин, визначив моральні імперативи»; «право — результат творчої діяльності соціуму, соціальне явище, створене соціумом у рамках, що визначаються моральними законами, встановленими Всевишнім, Вищим розумом»; «право включає як державно-владні веління, так і норми звичаєвого права, традиції, моральні норми»; «право як суспільний договір про засади суспільного порядку визначає модель влади та знаходить свій вияв у конституції».

З викладеного вбачається, що В. Костицький одушевляє суспільство, в т. ч. державу і владу силою віри (С. В. 8, 14-16), розглядає право як Душу цих інституцій від Бога, оскільки Бог є творцем і джерелом всіх Душ та вищею волею (Б. О. 7). Таке одушевлення загалом відповідає віровченню Віри в Найвищу Цінність Людини і дає підстави вважати право одним із мірил божественності влади, хоча слід враховувати, що В. Костицький зосереджує увагу на матеріалістичних (об'єктивних) джерелах та функціях права і вже з ними пов'язує ідеалістичне (суб'єктивне) одушевлення права, тобто, пояснює свої переконання у формі, доступній для читачів, що звикли до предметного мислення, та не пропонує чіткої послідовної богословської концепції на основі запропонованого одушевлення. Хранитель Віри у прямому безпосередньому спілкуванні з Богом встановив наявність зв'язку між судженнями В. Костицького та інших учасників процесу.

Відповідно до ст. 5 Кодексу розподілу добра та зла будь-які феномени можуть вивчатися на предмет розподілу добра і зла. Такими феноменами є, зокрема, факти та оціночні судження, зокрема, про діяльність або мету, способи, результати діяльності окремих людей, спільнот, інституцій тощо, а також живі та неживі предмети, події, інформацію, зокрема про проекти, наміри, задуми, мотиви, норми, правила, уявлення та ін., а також сукупності феноменів, зв'язки між феноменами тощо.

Отже, наведені оціночні судження та інформація про уявлення щодо божественності права та влади можуть вивчатися на предмет розподілу добра та зла, в тому числі, у їх взаємозв'язку.

На підставі ст. 5, 7, 8 Кодексу розподілу добра та зла, з прямого безпосереднього Божого благословення Хранитель Віри

ВИРІШИВ:

Почати процес розподілу добра та зла стосовно божественності права та влади.

Визначити часові рамки процесу: три місяці.

Визначити коло осіб, яких стосується цей процес: Президент України Янукович Віктор Федорович; Президент Російської Федерації Медведєв Дмитро Анатолійович; Голова Уряду Російської Федерації Путін Володимир Володимирович; Голова Хмельницької обласної державної адміністрації Ядуча Василь Степанович; Перший заступник Керівника Адміністрації Президента Російської Федерації Сурков Владислав Юрійович; Голова Союзу кінематографістів Росії Міхалков Микита Сергійович; доктор юридичних наук, член-кореспондент Національної академії правових наук України, президент Асоціації українських правників Костицький Василь Васильович.

Проінформувати зазначених осіб про це рішення і запропонувати їм до 20.12.2011 р. надати свої доводи по суті процесу.

Це рішення може бути переглянуте Хранителем Віри за обгрунтованою письмовою заявою необмеженого кола зацікавлених осіб.

Хранитель Віри



Шеляженко Ю. В.

ПАМ'ЯТКА УЧАСНИКАМ ПРОЦЕСУ РОЗПОДІЛУ ДОБРА ТА ЗЛА

Процес розподілу добра та зла ведеться Хранителем Віри за правилами Кодексу розподілу добра та зла, відповідно до священного писання релігії Віри в Найвищу Цінність Людини, частиною якого є цей Кодекс.

Текст священного писання розміщено в інтернеті на сайті www.ludstvo.org.ua в розділі «Догми Віри».

Учасниками процесу розподілу добра і зла є окремі люди або спільноти, товариства, установи, організації тощо, представлені в процесі уповноваженою на те людиною.

Учасники процесу мають право безкоштовно отримати поштою на свій запит примірник випуску журналу «Мораль» із повним текстом священного писання, включаючи Кодекс. Із запитом на примірник священного писання слід звертатися до Хранителя Віри (контактна інформація вказана на бланку релігійної громади та у Храмі Божественного Одкровення www.temple.org.ua).

Відповідно до ст. 7 Кодексу розподілу добра та зла процес розподілу добра і зла ведеться у письмовій формі.

Всі рішення, заяви, звернення, клопотання, доводи, докази, скарги та висновки по суті процесу є письмовими матеріалами процесу і зберігаються Хранителем Віри. Матеріали процесу відкриті для ознайомлення учасникам процесу.

Учасник процесу має право надавати свої доводи і докази по суті процесу.

За результатами оцінки доводів учасників процесу та фактичних обставин справи Хранитель Віри виносить обгрунтований висновок щодо того, чи є ті чи інші феномени добром чи злом, або є нерозподільними. Висновок за результатами процесу надається у письмовому вигляді учасникам процесу.

За клопотанням учасника процесу Хранитель Віри може продовжити процес у зв'язку з новими обставинами, наслідком чого має бути ухвалення нового висновку.



Религиозная община исповедующих Веру в Наивысшую Ценность Человека
Решение Хранителя Веры

Шеляженко Юрий Вадимович
ул. Тверской тупик, д. 9, к. 82, г. Киев, 01042, Украина
тел. моб. +380 (97) 317-93-26, тел./факс +380 (44) 529-04-35
www.ludstvo.org.ua www.temple.org.ua ludstvo@gmail.com

21 сентября 2011 года

Процесс № 7/2011

*О новом начале процесса разделения добра и зла относительно:
божественности права и власти*

Рассмотрев материалы процесса разделения добра и зла относительно божественности власти и публикацию В. Костицкого «Многоликое право» в газете «Юридический вестник Украины», учитывая содержание приобщенных к материалам процесса публикаций СМИ «Левый Берег», «Газета по-украински», видеозаписи телевизионной программы «Диалоги», на основании положений священного писания Хранитель Веры

УСТАНОВИЛ:

Ядуха Василий Степанович, Председатель Хмельницкой областной государственной администрации, 23.06.2010 г. заявил, что нынешняя украинская власть – от Бога.

Михалков Никита Сергеевич, Председатель Союза кинематографистов России, 22.02.2011 г. заявил, что Бог послал Украине Президента Украины Януковича Виктора Федоровича, а также, Бог послал России Президента Российской Федерации Медведева Дмитрия Анатольевича и Председателя Правительства Российской Федерации Путина Владимира Владимировича.

Сурков Владислав Юрьевич, Первый заместитель Руководителя Администрации Президента Российской Федерации, заявил 8.07.2011 г. о своем убеждении в том, что Бог для выживания народа в трудное время посылает народу тех, кто выводит народ из тупика, разорения, войны, беды; в частности, судьбой и Богом был послан России Председатель Правительства Российской Федерации Путин Владимир Владимирович; также, Бог послал бывшего Президента Чеченской Республики Кадырова Ахмада Хаджи вывести чеченский народ из беды.

18 июля 2011 года Хранитель Веры решил начать процесс разделения добра и зла относительно божественности власти; определить срок процесса: три месяца; определить круг лиц, которых касается этот процесс: Президент Украины Янукович Виктор Федорович, Президент Российской Федерации Медведев Дмитрий Анатольевич, Председатель Правительства Российской Федерации Путин Владимир Владимирович, Председатель Хмельницкой областной государственной администрации Ядуха Василий Степанович, Председатель Союза кинематографистов России Михалков Никита Сергеевич, Первый заместитель Руководителя Администрации Президента Российской Федерации Сурков Владислав Юрьевич; проинформировать указанных лиц про это решение почтой и через обнародование в Храме Божественного Откровения и предложить им до 20.09.2011 г. предоставить свои доводы по сути процесса.

В указанный срок участники процесса доводов по сути процесса не предоставили, что оценивается Хранителем Веры как грех пренебрежения (С. В. 31). Следует отметить, что 12 августа 2011 года советник департамента письменных обращений граждан и организаций Управления Президента Российской Федерации по работе с обращениями граждан и организаций Администрации Президента Российской Федерации Ю. Куприн письменно сообщил Хранителю Веры о том, что информация о начале процесса «принята к сведению»; доводов по сути процесса письмо не содержало, но грех смягчает.

Кроме того, Хранителю Веры стало известно о новом аспекте феномена, который изучается на предмет разделения добра и зла, при следующих обстоятельствах.

В выпуске газеты «Юридический вестник Украины» № 36 (844) от 10-16 сентября 2011 года опубликована статья «Многоликое право» Костицкого Василия Васильевича, доктора юридических наук, член-корреспондента Национальной академии правовых наук Украины, президента Ассоциации украинских юристов, который, «пытаясь ответить, чем является сегодня право», утверждает: «прежде всего, право является моральным императивом, в основе которого лежит Божественная воля и который признан, санкционирован государством и обеспечивается им»; «право также видится как система субъективных прав, свобод, возможностей человека»; «право есть феномен современной цивилизации, созданный социумом в рамках морального императива добра и справедливости, высших законов (божественных, космических, как указано в работах ряда ученых), согласно которым человек, созданный по образу Божьему, наделен талантом и правом на творчество. Право не есть результат слепого

подражания высшей воле. Создатель наделил человека и общество умом и определил через заповеди основы общественной жизни, межличностных и коллективных отношений, определил моральные императивы»; «право - результат творческой деятельности социума, социальное явление, созданное социумом в рамках, определяемых нравственными законами, установленными Всевышним, Высшим разумом»; «право включает как государственную власть веляния, так и нормы обычного права, традиции, моральные нормы»; «право как общественный договор о принципах общественного порядка определяет модели власти и находит свое выражение в конституции».

Из изложенного усматривается, что В. Костицкий одушевляет общество, в т. ч. государство и власть силой веры (С. В. 8, 14-16), рассматривает право как Душу этих институций от Бога, поскольку Бог является творцом и источником всех Душ, высшей волей (Б. О. 7). Такое одушевление в целом соответствует вероучению Веры в Наивысшую Ценность Человека и дает основания считать право одним из мерил божественности власти, хотя следует учитывать, что В. Костицкий сосредоточил свое внимание на материалистических (объективных) источниках и функциях права и уже с ними связывает идеалистическое (субъективное) одушевление права, то есть, объясняет свои убеждения в форме, доступной для читателей, привыкших мыслить предметно, и не предлагает четкой последовательной богословской концепции на основе предложенного одушевления.

Хранитель Веры в прямом непосредственном общении с Богом установил наличие связи между суждениями В. Костицкого и других участников процесса.

Согласно статье 5 Кодекса разделения добра и зла любые феномены могут изучаться на предмет разделения добра и зла. Такими феноменами являются, в частности, факты и оценочные суждения, в частности, про деятельность или цель, способы, результаты деятельности отдельных людей, сообществ, институций и так далее, а также про живые и неживые предметы, события, информацию, в частности про проекты, намерения, замыслы, мотивы, нормы, правила, представления и прочее, а также про совокупности феноменов, связи между феноменами и тому подобное.

Следовательно, упомянутые оценочные суждения и информация про представления относительно божественности права и власти могут изучаться на предмет разделения добра и зла, в том числе, в их взаимосвязи.

В связи с изложенным, на основании статей 5, 7, 8 Кодекса разделения добра и зла, с прямого непосредственного Божьего благословения Хранитель Веры

РЕШИЛ:

Начать процесс разделения добра и зла относительно божественности права и власти.

Определить срок процесса: три месяца.

Определить круг лиц, которых касается этот процесс: Президент Украины Янукович Виктор Федорович; Президент Российской Федерации Медведев Дмитрий Анатольевич; Председатель Правительства Российской Федерации Путин Владимир Владимирович; Председатель Хмельницкой областной государственной администрации Ядуха Василий Степанович; Председатель Союза кинематографистов России Михалков Никита Сергеевич; Первый заместитель Руководителя Администрации Президента Российской Федерации Сурков Владислав Юрьевич; доктор юридических наук, член-корреспондент Национальной академии правовых наук Украины, президент Ассоциации украинских юристов Костицкий Василий Васильевич.

Проинформировать указанных лиц про это решение и предложить им до 20.12.2011 г. предоставить свои доводы по сути процесса.

Это решение может быть пересмотрено Хранителем Веры по обоснованному письменному заявлению неограниченного круга заинтересованных лиц.

Хранитель Веры



Шеляженко Ю. В.

ПАМЯТКА УЧАСТНИКАМ ПРОЦЕССА РАЗДЕЛЕНИЯ ДОБРА И ЗЛА

Процесс разделения добра и зла ведётся Хранителем Веры по правилам Кодекса разделения добра и зла, в соответствии со священным писанием религии Веры в Наивысшую Ценность Человека, частью которого является Кодекс.

Текст священного писания размещён в интернете на сайте www.ludstvo.org.ua в разделе «Догмы Веры».

Участниками процесса разделения добра и зла являются отдельные люди или сообщества, товарищества, учреждения, организации, институции и так далее, представленные в процессе уполномоченным на то человеком.

Участники процесса имеют право затребовать и бесплатно получить по почте выпуск журнала «Мораль» с полным текстом священного писания, включая Кодекс. С требованием текста священного писания следует обращаться к Хранителю Веры (контактная информация указана на бланке религиозной общины и в Храме Божественного Откровения www.temple.org.ua).

Согласно ст. 7 Кодекса разделения добра и зла процесс разделения добра и зла ведётся в письменной форме.

Все решения, заявления, обращения, ходатайства, доводы, доказательства, жалобы и выводы по сути процесса являются письменными материалами процесса и сохраняются Хранителем Веры. Материалы процесса открыты для ознакомления участникам процесса по их требованию.

Участник процесса имеет право предоставлять свои доводы и доказательства по сути процесса.

В результате оценки доводов участников процесса и фактических обстоятельств дела Хранитель Веры делает обоснованный вывод относительно того, являются ли те или иные феномены (совокупности феноменов, связи между феноменами) добром или злом, или являются неразделимыми. Вывод предоставляется участникам процесса и может быть обнародован.

По ходатайству участника процесса Хранитель Веры может продолжить процесс в связи с новыми обстоятельствами, для подготовки нового вывода.